



**PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL**  
**EDITAL Nº 34/2021, DE RETIFICAÇÃO**  
**DO EDITAL Nº 33/2021, DE 19 DE ABRIL DE 2021**

O Diretor Geral do Campus Cabedelo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), no uso de suas atribuições, torna público o Edital de Retificação nº 34/2021, referente à adequação do cronograma do Edital de Renovação do Auxílio Inclusão Digital, no Âmbito do IFPB Campus Cabedelo, de que trata o Edital nº 33/2021, de 19 de abril do corrente ano, da forma que se segue:

**Onde se lê:**

**1. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO**

Data Limite para atualização dos documentos de prestação de contas	Análise da documentação anexada	Resultado Final do Edital de Renovação
<b>28/04/2021</b>	<b>29/04/2021 e 03/05/2021</b>	<b>04/05/2021</b>

**Leia-se:**

**2. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO**

Data Limite para atualização dos documentos de prestação de contas	Análise da documentação anexada	Resultado Final do Edital de Renovação
<b>28/04/2021</b>	<b>29/04/2021 e 07/05/2021</b>	<b>10/05/2021</b>

Cabedelo, 04 de maio de 2021.

*(assinado no original)*  
Lício Romero Costa  
Diretor Geral  
IFPB campus Cabedelo